

淘宝网售“一夜肥”被指用于注水肉

“一夜肥”宣传称可使猪一夜长十斤,药品批号涉假;淘宝网将该药品信息删除

本报讯 (记者刘洋) “暴富炸弹,喝水一夜长十斤。”近日,淘宝上一则猪肉催肥药物“一夜肥”引起关注,有网友质疑该药是“生产注水猪肉的药物”。记者调查发现,该药显示的生产批号与药名不符,专家认为涉嫌假借且夸大宣传。昨天下午,淘宝网将该药品销售信息删除。

宣称猪一晚多长10斤

记者昨日在淘宝网看

到,“一夜肥”被标注为“催肥极品”。销售商显示是“诺伟康动保淘宝直营店”,卖家所在地为“河南郑州”。

记者看到,“一夜肥”宣传称“一晚上每头猪多长十斤左右”。说明书称,该药能增加细胞壁的通透性、提高细胞中水分含量、使肌肉加倍储存水。并在产品宣传中多次提到吃药后,猪能大量饮水增重,“至少每头猪多增重5至15斤。”

“这是生产注水肉的药物,方法更隐蔽社会危害性

更大。”对此,网友“良心倘卖无”称,“正常情况下,猪一天最快长2斤左右。”该药是在猪屠宰前的很短时间,让进入猪胃肠道的水分大量进入肌肉细胞,增加猪的体重,把水卖成肉价。”

店主称“卖猪前一天吃,过几天再卖猪,那么停喂本品即可。”网友认为,此举正好说明药是为了卖猪前注水用的。

批号涉嫌造假

记者根据该药显示的

兽药批准文号“兽药字(2007)160852795”在中国兽药信息网查询,发现产品通用名称为“维生素C注射液”,商品名称为“佳安”而不是“一夜肥”。

对此,医药学专家李玉英认为,“维生素C注射液”没有增重的直接功能,只是有促进细胞代谢的功能。与“一夜肥”里显示的成分“复合小肽和还原糖”无关。其次,即使含“复合小肽和还原糖”也只是促进机体的蛋白和糖代谢,就算有

可以增强水分吸收的功能,也不会“一夜之间增10斤”,产生迅速增重效果。因此,目前分析该药首先涉嫌假冒伪劣,其次可能涉嫌“夸大宣传”。

昨天,记者咨询北京市动物卫生监督所动物卫生监督科科长于宗振,他表示,根据目前了解的情况,该药显示的批号和标准内容不符,可以说涉嫌假药。但其具体成分是什么以及对牲畜、人体是否有害需要到动检所医政药政科检验。

回应

淘宝删除涉假药品

昨天下午,淘宝网将该款商品删除。淘宝公关部相关负责人表示,淘宝网工作人员进行核查后的确发现该商品涉嫌假冒伪劣。他表示,淘宝网并未开辟药物销售的渠道,消费者和商家发现网售假冒伪劣产品及药品可投诉举报。



“雾”中行

昨日,东城区左安门大街西侧辅路上,一行人在水汽中捂面穿行。左安门公交站点附近的西侧辅路上,水汽从热力井、绿化带缝隙等冒出十余米高。约50米范围被“雾”笼罩。昨日,北京热力集团宣传部张部长称,该路段热力管线的保温层受到腐蚀,为保障周边居民冬季供暖,暂时没有维修,等供暖结束后将及时修复。 本报记者 申志民 摄影报道

望京SOHO起火 百米浓烟冲天

17辆消防车救火,消防称无人员伤亡

本报讯 (记者展明辉 尹亚飞) 昨日下午1时20分许,望京SOHO工地内一幢二层高的简易房起火坍塌,浓烟蹿至百米高空。经17部消防车扑救,火情半小时后得到控制。SOHO中国发声明称,事故无人员伤亡,原因正在调查中,SOHO中国会以此为鉴,加强自身和合作单位的管理。

起火地点位于望京SOHO中心T3工程工地内。昨日下午3时许,现场大门紧闭,保安拒绝任何外人进入。门外,多名工人坐在路边,等待消息。

“着火的是我们的宿舍。”据工人们称,大约一个半小时前,临街的倒数第二排简易房二层突然起火,由于春节后工地尚未开工,回来的人很少。发现火情后,大伙全部跑出,没有人员被困。

据救援人员称,事发后,朝阳消防支队派出三个中队,17部消防车到场救援。因起火建筑为彩钢板结构,一层还堆放了部分木材等材料,火势蔓延迅速。浓烟借着风势,一度蹿至百米高空,几公里外都能看见。

消防人员称,半小时后,经过工具破拆和水枪的包夹,火情逐渐得到控制。但简易房二层已经出现坍塌,所幸无人员伤亡。随后,消防员又将废墟内的木板残渣清理完毕。

昨日,SOHO中国官方微博发布声明称,望京SOHO工地总包单位中建一局发展公司的一处临时用房起火,13点54分火已扑灭,已确认无人员伤亡,目前事故原因正在调查中。SOHO中国会以此为鉴,加强自身和合作单位的管理。

业务员挪用公款 炒期货被判11年

本报讯 (记者朱燕) 原北京市二商集团下属公司的一名业务员,挪用公司业务款80余万元。日前,通州法院以贪污及挪用公款罪判处该业务员有期徒刑11年。

“因为迷上炒期货才走上今天的道路。”法庭上,陈天龙说。

据他交代,2010年2月,同事叶某委托他将四道口水产公司结回的70万元货款支票交财务,但实际上他并未将该支票交财务,而是找人换成了现金,其中小部分自用,绝大部分用于购买期货。

盈利10余万元后,陈并未套现,想再挣些钱再归还公司。但此后一直亏损,去年6月账户里剩下5万余元。

案发后,经过调查,陈天龙还交代自己早在2009年8月至10月间,就已经采取收款不入账的方式,将本单位由北京天虹商业管理有限公司结算的两笔货款11万余元用于个人购买期货产品,但于2010年8月归还。

法院审理后,以挪用公款以及贪污罪判处陈天龙有期徒刑11年。

“清华校庆天价特供烟系假冒”追踪

烟厂称生产“清华烟”只是想法

清华大学表示将追究侵权者责任,武汉工商局将进行了解

本报讯 (记者申志民) “清华大学百年校庆特供烟一万元一条”微博出现在网上,特供烟被证实为假冒后(本报昨日报道),昨日,网友在网上晒出烟厂的宣传材料,提到“清华特供”。对此,烟厂回应称这只是个想法,清华大学表示将追究侵权者责任,武汉工商局将进行了解。

网友晒烟厂宣传报道

昨天,有网友在微博上

披露了湖北中烟在一个月前的一篇宣传报道,报道中提到了清华特供烟。

在“烟草在线”网站,有一篇题为“湖北中烟在求实创新中缔造传奇”的文章,其中一段介绍,“按照低碳、环保的消费理念,开发出国产首款白包烟——黄鹤楼(百年清华)机制雪茄烟,被选定为清华大学百年校庆指定接待用烟,并长期特供清华校友特定消费群体。”

烟厂称未投入生产

昨日,宣传材料中提到的特供烟的生产商,湖北中烟工业责任有限公司下属的三峡雪茄烟厂负责人回复称,宣传材料中所称清华特供烟,只是企业发展预案,“只是烟厂内部的一个想法,未进入实质的操作层面。”

该负责人称,由于“只是一个想法”,同时未与清华大学校方沟通,也就不可能生

产出“特供烟”。

武汉工商将了解情况

昨日,清华大学称从未向任何烟草企业授权生产或向其定制任何香烟制品,也从未接受过任何烟草企业的捐赠。对于所谓“清华大学百年校庆特供烟”的侵权行为,学校将保留追究有关侵权者法律责任的权利。

昨天,武汉市工商局一名工作人员称将进行了解。